

经济与管理学院分团委、学生工作

简报

第 108 期

经管学院分团委、学工办

2022 年 8 月 3 日

“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”暑期社会实践活动

学院红色实践调研团在尼勒克县乌赞镇 江阿买里村和乌赞村开展 2022 年 “中国民生关切点入户调查”

2022 年 8 月 1 日至 2 日经济与管理学院红色实践调研团伊宁-尼勒克组全体师生在尼勒克县乌赞镇江阿买里村和乌赞村开展民生调查。县统计局韩涛书记全程陪同调查组，全力协调保障调查工作顺利开展。

江阿买里村和乌赞村位于尼勒克县城郊，少数民族人口集中，居民主要从事农牧业。近年来，乡村振兴取得了一些进步，但是民生工作仍有许多薄弱环节和亟待解决的问题，开展“中国民生关切点入户调查”具有重要意义。



乌赞镇副镇长阿合特列克·巴合木、江阿买里村访惠聚工作队队长梁开东和党支部书记阿布来提·吐尔洪，乌赞村党支部书记黄马尼、访惠聚工作队第一书记胡新智热情接待调查组，介绍了村的基本情况，亲自安排工作人员配合调查组数据抽样。

考虑到伊犁地区疫情形势不明朗，为了降低入户调查可能带来的风险，调查组调整工作方式，严格遵守当地疫情防控要求，做好个人防护的同时，点对点通知抽样户来村委会

开展调查。在江阿买里村和乌赞村委和访惠聚工作队的大力支持下，调查工作进展非常顺利高效有序。

至此，伊宁-尼勒克调查组师生克服困难，齐心协力圆满完成了伊宁市和尼勒克县 240 户 2022 年“中国民生关切点入户调查”任务。





新疆大学经管学院编发

2022年8月3日

信息员、编辑：郝奇

审核：苗健